



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΗ ΣΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ Η ΚΑΤΑΡΑ ΤΗΣ ΦΥΛΗΣ ΜΑΣ

Ποιοί επιχειρούν ακόμη ένα διχασμό στην Ελλάδα

Την περασμένη Παρασκευή διαβάσατε σ' αυτή τη στήλη πώς δύο τσάροι των ΜΜΕ στην Αυστραλία αποφάσισαν ότι έπρεπε να «φύγει» ο εκλεγμένος πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ και τον έστειλαν απ' εκεί που ήρθε.

Για σήμερα είχα γράψει ένα άρθρο που αφορούσε τη Ρόδο όπου βρισκόμουν, αλλά όταν διάβασα σε πηχαιούς τίτλους στα «Νέα» τού Βαγγέλη Μαρινάκη «Πώς παρέδωσαν την Μακεδονία», έφτασε ο κόμπος στο χτένι. Δεν θα καταπιώ αμάσπια αυτά που γράφει ο κάθε μισοθοφόρος δημοσιογράφος, αφού είμαι βέβαιος πως μέχρι πριν ένα λεπτό η Θεσσαλονίκη ανήκε στην Ελλάδα.

Το άρθρο μου για τη Ρόδο, λοιπόν, θα δημοσιευθεί αύριο ενώ σήμερα θα αναφερθώ σε ένα σχέδιο που έχει δρομολογηθεί για να διχαστεί άλλη μια φορά ο ελληνικός λαός, γιατί όποτε συνέβη το πληρώσαμε πολύ ακριβά.

Γι' αυτό έχουμε χαμένες πατρίδες, γι' αυτό ο στρατός μας πιτήθηκε στο Σαγγάριο και γι' αυτό ζήσαμε την Μικρασιατική τραγωδία, γι' αυτό είχαμε τον εμφύλιο μετά την απελευθέρωση και γι' αυτό χάσαμε την μισή Κύπρο μας. Οι ένοχοι για τους διχασμούς στην πατρίδα μας δεν είναι άγνωστοι, έχουν όνομα και είναι αυτοί που θα έπρεπε να διαφυλάξουν την ενότητα τού έθνους σαν κόρη οφθαλμού.

Ήταν πολιτικοί ηγέτες με τα κομματόσκυλά τους, ήταν επίορκοι ανώτατοι αξιωματικοί τού στρατού, ήταν βασιλιάδες, ήταν εφημερίδες και δημοσιογράφοι μισοθοφόροι, ήταν και ιεράρχες.

Αλλά ας μην πάμε στο παρελθόν, όπου η εθνική καταστροφή από τους διχασμούς δεν σπκώνει αμφισβήτηση, για ν' ασχοληθώ με τις προσπάθειες να διχαστεί πάλι ο ελληνικός λαός.

Οχι επειδή απειλείται η Μακεδονία μας από μια κούφια κατακερματισμένους Σκοπιανούς, αλλά επειδή ο Μαρινάκης θέλει δική του κυβέρνηση για να τον απαλλάξει από τα προβλήματα του με τη Δικαιοσύνη, επειδή ο Κυριάκος θέλει να γίνει πρωθυπουργός γιατί είναι γιος τού Μητσοτάκη και επειδή η Φώφη μας θέλει να διοριστεί υπουργός σε μια πιθανή κυβέρνηση τού Κυριάκου. Ο γραφικός, Βασίλης Λεβέντης, ελπίζει πως με τη ψήφο των ακροδεξιών θα επανέρθει στην επόμενη Βουλή, το ίδιο ελπίζει

και ο Πάνος Καμμένος που βλέπει τις δημοσκοπήσεις και χύνει μαύρο δάκρυ, το ΚΚΕ που ζει στον κόσμο του με τον Δημήτρη Κουτσούμπα ν' ανησυχεί αν τα Σκόπια ενταχθούν στο ΝΑΤΟ θα κινδυνέψει η ειρήνη στα Βαλκάνια!

Και ο ΣΥΡΙΖΑ; Δέχτηκε μεγάλες πιέσεις από τους Ευρωπαίους και Αμερικανούς -που δεν θέλουν τη Ρωσία στα Βαλκάνια-, να λύσει το πρόβλημα με την ονομασία των Σκοπίων. Η κυβέρνηση διαψεύδει αυτό το σενάριο, αλλά τα γεγονότα το επιβεβαιώνουν με τα ταξίδια Ευρωπαίων και Αμερικανών ηγετικών στελεχών στα Σκόπια, για να ενθαρρύνουν τους Σκοπιανούς να ψηφίσουν τη Συμφωνία των Πρεσπών.

Η κυβέρνηση Τσίπρα αναγκάστηκε να υποχωρήσει, αλλά δεν παραδόθηκε άνευ όρων όπως λένε οι αντίπαλοί της και επειδή δεν πιστεύω τον Μαρινάκη με τους υπηρέτες του, φρόντισα να ενημερωθώ για τις επίσημες λεπτομέρειες τής Συμφωνίας των Πρεσπών, Η αποδοχή από τα Σκόπια της χρήσης «Βόρεια Μακεδονία» erga omnes θεωρείται διπλωματική επιτυχία για την Ελλάδα, δεδομένου ότι στο παρελθόν αυτό δεν είχε γίνει αποδεκτό ούτε ως βάση συζήτησης.

Το όνομα «Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας», που θα αναγνωρίζεται στη χώρα μας ως «Severno Makedonja» βάζει τέλος στον αλυτρωτισμό που ενείχε η ονομασία «Δημοκρατία της Μακεδονίας». Η συνταγματική ονομασία της γείτονος, με την οποία έχει ήδη αναγνωριστεί από 140 κράτη, μεταξύ των οποίων τις ΗΠΑ, τη Ρωσία και την Κίνα.

Η Σκοπιανή συνταγματική αναθεώρηση αποτελεί τεράστια νίκη της Ελλάδας, δεδομένου ότι ουδέποτε στο παρελθόν έχει συμφωνήσει χώρα σε αλλαγή του Συντάγματός της βάσει διεθνούς συμφωνίας.

Οι γείτονές μας ήδη έχουν αλλάξει το όνομα του αεροδρομίου τους, του αυτοκινητοδρόμου τους και του σταδίου τους. Και επιπλέον θα υπάρξει είτε ανταλλαγή αγαλμάτων με τον Δήμο της Θεσσαλονίκης ή σε περίπτωση που η ανταλλαγή δεν γίνει, η συμφωνία προβλέπει πως η γειτονική χώρα θα τοποθετήσει πλακέτες σε αγάλματα και μνημεία ώστε να καθίσταται σαφές ότι αποτελούν σύμβολα του ελληνικού πολιτισμού.

Οι απατεώνες τής πολιτικής και τής

δημοσιογραφίας λένε ότι η κυβέρνηση Τσίπρα αναγνώρισε την «Μακεδονική» γλώσσα των Σκοπιανών και ίσως να πιστέψατε κι' αυτό το ψέμα. Ομως, η γλώσσα «Macedonian language» είχε αναγνωριστεί από την Ελλάδα στο πλαίσιο του ΟΗΕ ήδη από το 1977. Επιπλέον, στη Συμφωνία των Πρεσπών, περιέχεται η πρόσθετη σαφής διατύπωση ότι ανήκει στην οικογένεια των Νότιων Σλαβικών γλωσσών, καθώς και η ρητή καταγραφή ότι η γλώσσα αυτή διαχωρίζεται από τον αρχαίο ελληνικό πολιτισμό και την ελληνική-μακεδονική γλωσσική κληρονομιά.

Αρα, αντίθετα με αυτά που γράφουν οι ψεύτες τού Μαρινάκη και τής πολιτικής, με τη συμφωνία αυτή παίρνουμε πίσω την ιστορία μας, τα σύμβολα και την παράδοσή μας. Η γειτονική χώρα αποδέχεται ρητά το διαχωρισμό μεταξύ των Ελλήνων Μακεδόνων, του αρχαίου ελληνικού πολιτισμού τους, τη γλώσσα τους και την περιοχή στην οποία διαβιούν από τη μία, και του λαού της εν λόγω χώρας με τη δική του ιστορία, γλωσσικά και πολιτιστικά χαρακτηριστικά από την άλλη.

Εξάλλου, το όνομα διαχωρίζει απόλυτα την εν λόγω χώρα από την ελληνική Μακεδονία και τις τρεις περιφέρειές της (Ανατολική, Κεντρική, Δυτική). Αυτά υπέγραψε ο Ζαεφ και εξόργισε τους ανθέλληνες εθνικιστές συμπατριώτες του.

Ενώ, λοιπόν, ο Μαρινάκης, ο Κυριάκος και η Φώφη θεωρούν «προδοσία» τού Τσίπρα τη Συμφωνία των Πρεσπών, οι Σκοπιανοί εθνικιστές την

απορρίπτουν επειδή την βλέπουν σαν εκβιασμό των Ελλήνων(!). Υποτίθεται, δηλαδή, ότι η κυβέρνηση Τσίπρα τους χαρίζει την Μακεδονία και δεν την θέλουν; Τόση βλακεία κουβαλούν οι κατά φαντασίαν πατριώτες.

Αν πραγματοποιηθεί ο πόθος των Ελλήνων και Σκοπιανών εθνικιστών με την απόρριψη τής Συμφωνίας, η γειτονική χώρα θα συνεχίσει να ισχυρίζεται ότι είναι η μοναδική «Μακεδονία» αναγνωρισμένη από 140 χώρες που θα αυξηθούν. Οι Σκοπιανοί θα συνεχίσουν να λένε ότι είναι απόγονοι τού Μ. Αλέξανδρου, ο οποίος βέβαια μιλούσε... σλάβικα και ποιός θα τους σταματήσει; Ο Κυριάκος με τη Φώφη και τους απανταχού «μακεδονομάχους»;

Με την ευκαιρία, θα ήθελα να ρωτήσω όλους αυτούς, τί έκαναν τα τελευταία 30 χρόνια για να σταματήσουν την μαζική αναγνώριση των Σκοπίων από 140 χώρες σαν «Μακεδονία»; Τί έκαναν οι Ελληνοαμερικανοί για να σταματήσουν την κυβέρνησή τους να αναγνωρίσει τα Σκόπια σαν «Μακεδονία»; Μπορούσαν να κάνουν πολλά και δεν έκαναν τίποτε, αλλά αντί να ντρέπονται κατηγορούν άλλους για προδοσία. Τόσο θράσος!

Τουλάχιστον, το ελληνικό λόμπι στην Αυστραλία κατάφερε όχι μόνο να μην αναγνωριστούν τα Σκόπια σαν «Μακεδονία» από την κυβέρνηση, αλλά έκανε και πολύ σύντομη την επίσκεψη πριν μερικά χρόνια τού ανθέλληνα Σκοπιανού πρώην πρωθυπουργού (και σήμερα υπόδικου) Γκρούεφσκι στη χώρα μας.

Καλό!

-Σε είδα στον ύπνο μου -Και πολύ σου είναι

Ακόμη ένα:

Στο supermarket:

- Βάλε μου μισό κιλό φέτα.
- Είναι 650 να τ' αφήσω;
- Άστο και βάλε μου μισό κιλό φέτα!